CREATIFUL MINDS DANIŞMANLIK TEKNOLOJİ A.Ş.
KVKK KASPSAMINDA KİŞİSEL VERİLERİN İŞLENMESİNE İLİŞKİN 
AYDINLATMA METNİ


Bu aydınlatma metni, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun (“Kanun”) 10’uncu maddesi ile Aydınlatma Yükümlülüğünün Yerine Getirilmesinde Uyulacak Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ kapsamında veri sorumlusu sıfatıyla CREATIFUL MINDS DANIŞMANLIK TEKNOLOJİ A.Ş. (Bu metinde “CREATIFUL” olarak anılacaktır.) tarafından veri sahiplerini bilgilendirmek ve aydınlatmak amacıyla hazırlanmıştır.

Kişisel veriler, Veri Sorumlusu tarafından her türlü işitsel, yazılı, görsel ya da elektronik yöntemlerle toplanabilir. CREATIFUL tarafından toplanan ve işlenen kişisel veriler, CREATIFUL’un koruması altındadır. CREATIFUL, Kanun ve ilgili mevzuat çerçevesinde kişisel verilerin güvenli şekilde muhafazasını ve hukuka uygun olarak işlenmesini sağlamak için teknolojik ve alt yapısal imkânlarını kullanarak, gerekli teknik ve idari tedbirleri almaktadır. Kişisel veriler, CREATIFUL tarafından Kanun’a ve ilgili mevzuata ve sözleşmeye uygun olarak işlenmektedir. Kanun kapsamında kişisel verileri işlenen kişiler, aşağıdaki metni inceleyerek, CREATIFUL tarafından veri sorumlusu sıfatıyla işlenen kişisel veriler ve bunların işlenme amaçları, aktarılan alıcı grupları, toplanma yöntemi ve hukuki sebebi ile söz konusu kişisel verilere ilişkin hakları hakkında bilgi edinebilir. Bu metinde yer alan kişisel verilerin kapsamı, işlenmesi ve aktarımı CREATIFUL’dan almış olduğunuz hizmet ve sözleşmeniz kapsamında açık rızanız ya da taleplerinize bağlı olarak farklılık gösterebilecektir.

Kişisel veriler, kimliğinizi belirleyen ya da belirlenebilir kılan bilgiler anlamına gelmektedir. CREATIFUL tarafından işlenebilecek kişisel verilerinize ait kategoriler, aşağıda belirtilmiştir:

Kişisel Verileriniz ; 

Kimlik Bilgileri:  CREATIFUL’a vermiş olduğunuz tatandaşlık kimlik numarası, ad, soyadı, pasaport numarası, vergi kimlik numarası, uyruk, kimlik belge numarası, doğum yeri ve tarihi, medeni durum, cinsiyet, kimlik belgesi örneği, fotoğraf, imza, imza beyannamesi/sirküleri ve vekâletname verilerini ifade etmektedir. Almış olduğunuz hizmet kapsamında aile fertlerinize ait bilgiler de aynı kategoride yer alabilecektir. 

İletişim Bilgileri:  CREATIFUL’a vermiş olduğunu gsm numaraları, adres ve diğer irtibat numaraları, e-posta adresi, sosyal medya hesapları verilerini ifade etmektedir.

Hizmet Tedarikine Ait Bilgiler: CREATIFUL’dan almış olduğunuz hizmet ve sözleşme çerçevesinde vermiş olduğunuz banka hesap numarası vb. diğer kişisel bilgileri ifade eder.
 
Kişisel verilerin işlenme amaçları, toplanma yöntemi ve hukuki sebebi;
Kişisel verileriniz, CREATIFUL ile yapmış olduğunuz sözleşme ile sınırlı olarak, sözleşme konusu hizmetin temini için toplanmakta, kişisel verilerin korunmasına ilişkin mevzuata uygun olarak aşağıdaki amaçlar ve hukuki sebeplerle işlenmektedir. Kişisel verileriniz sözleşmeniz ve bunu gereklerine istinaden sizin tarafınızdan paylaşılmaktadır.  Hizmetin temini sırasında sözleşme gereği muhatap olunan yetkili kurum ve kuruluşlar tarafından da CREATIFUL ile paylaşılabilmektedir.
CREATIFUL her durumda Kanun’un 4. maddesindeki genel ilkelere bağlı kalarak kişisel verilerinizi hukuka uygun şekilde belirli, açık ve meşru amaçlarla bağlantılı, sözleşmeniz ile sınırlı olarak işlemektedir.
Kişisel verilerin aktarılması;
CREATIFUL kişisel verilerinizi bu Aydınlatma Metni’nde yer verilen amaçlarla sözleşmeni ile sınırlı olarak, yasal dayanaklara uygun olarak Kanun ve sair mevzuat kapsamında fiziki olarak ya da online araçlar ile avukatlar, denetçiler, danışmanlar, ve hizmet alınan veya aracılık yahut işbirliği yapılan firmalara, kişisel verilerinizi talep etmeye yetkili kurum veya kuruluşlara ve bunların belirlediği kişilere, tarafınızca yetki verilmiş olan vekil, vasi ve temsilcilerinize aktarılabilir. 
Kişisel verileriniz Kanun’un “Kişisel Verilerin Yurt Dışına Aktarılması” başlıklı 9. maddesindeki kurallara ve Kişisel Verilerin Yurt Dışına Aktarılmasına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik’e uygun olarak sadece sözleşmenin gerekli kıldığı ölçüde yurt dışına aktarılabilir. Bu kapsamda kişisel verileriniz, iş süreçlerimizin ve sözleşmenizin gerektirdiği ölçüde ve ilgili mevzuata uygun olarak yurt dışına aktarılabilir. Yurt dışına veri aktarımı aşağıdaki yöntemlerden biriyle gerçekleştirilecektir:
· Yeterli Koruma Sağlayan Ülkelere Aktarım: Kişisel Verileri Koruma Kurulu tarafından yeterli korumaya sahip olduğu belirlenen ülkelere veri aktarımı yapılabilir. Bu ülkeler, Kurul tarafından ilan edilmektedir.
· Uygun Güvencelerin Sağlanması Durumunda Aktarım: Yeterli koruma sağlanmayan ülkelere veri aktarımı, uygun güvencelerin temin edilmesi ve/veya Kurul'un izni ile mümkündür. Bu güvenceler arasında standart sözleşmeler, bağlayıcı şirket kuralları veya Kurul tarafından onaylanan taahhütname yöntemleri bulunmaktadır.
· Arızi Hallerde Aktarım: Yukarıdaki koşulların sağlanamadığı durumlarda, kişisel verileriniz ancak aşağıdaki istisnai hallerde yurt dışına aktarılabilir:
· Muhtemel riskler hakkında bilgilendirilmeniz kaydıyla, açık rızanızın alınması durumunda.
· Aktarımın, sözleşmenin ifası için zorunlu olması durumunda.
· Aktarımın, sizin yararınıza üçüncü kişi ile yapılacak bir sözleşmenin kurulması veya ifası için zorunlu olması halinde.
· Aktarımın üstün bir kamu yararı için zorunlu olması halinde
· Bir hakkın tesisi, kullanılması veya korunması için aktarımın zorunlu olması durumunda.
· Fiili imkânsızlık nedeniyle rızasını açıklayamayacak durumda olan veya rızasına hukuki geçerlilik tanınmayan kişinin kendisinin ya da bir başkasının hayatı veya beden bütünlüğünün korunması için aktarımın zorunlu olması halinde.

Kişisel Verilerin Korunmasına Yönelik Haklarınız

Kanun’un 11. maddesi gereğince; bu Aydınlatma Metni’nin “İletişim” bölümünde yer alan yöntemle CREATIFUL’a başvurarak,
· Kişisel verilerinizin işlenip işlenmediğini öğrenme,
· İşlenmişse buna ilişkin bilgi talep etme,
· Kişisel verilerinizin işlenme amacını ve bunların amacına uygun kullanılıp kullanılmadığını öğrenme,
· Yurt içinde veya yurt dışında aktarıldığı üçüncü kişileri bilme,
· Kişisel verilerin eksik veya yanlış işlenmiş olması halinde bunların düzeltilmesini isteme,
· Kanun’un 7. maddesinde öngörülen şartlar çerçevesinde kişisel verilerinizin silinmesini veya yok edilmesini isteme,
· Yukarıda belirtilen düzeltme, silinme ve yok edilme şeklindeki haklarınız uyarınca yapılan işlemlerin, kişisel verilerin aktarıldığı üçüncü kişilere bildirilmesini isteme,
· İşlenen kişisel verilerinizin münhasıran otomatik sistemler ile analiz edilmesi sureti ile aleyhinize bir sonucun ortaya çıkmasına itiraz etme,
· Kişisel verilerinizin kanuna aykırı olarak işlenmesi sebebiyle zarara uğramanız hâlinde zararınızın giderilmesini talep etme
haklarınızı kullanabilirsiniz.

İletişim 

Kanunun uygulanmasıyla ilgili taleplerinizi ve kişisel verilerinizle ilgili sorularınızı, Bilişim Vadisi - Muallimköy Mh. Deniz Cd. Muallimköy T.G.B. 1. Etap 1.1.C1 Blok No:143/8 Z01 Gebze/Kocaeli adresimize ıslak imzalı olarak bir adet kimlik fotokopisine yer vermek suretiyle iadeli taahhütlü posta yolu ile iletebilirsiniz. Talebinizin alınmasıyla birlikte kimliğinizin doğrulanmasını takiben tarafımıza göndermiş olduğunuz kimlik fotokopiniz mevzuatta öngörülen usullere uygun olarak imha edilecektir. 
Başvurunuzda, isim, soy isim, başvuru yazılı ise imza, TC Kimlik Numarası, (ilgili yabancı ise pasaport numarası) tebligata esas yerleşim yeri veya iş yeri adresi, varsa bildirime esas elektronik posta adresi, telefon numarası ve faks numarası ile talep konusuna dair bilgilerin bulunması zorunludur. İlgili kişi, yukarıda belirtilen haklarını kullanmak için yapacağı ve kullanmayı talep ettiği hakka ilişkin açıklamaları içeren başvurusunda, talep konusu hususu açık ve anlaşılır şekilde belirtmelidir. Başvuruya ilişkin bilgi ve belgelerin başvuruya eklenmesi gerekmektedir. Talep konusunun başvuranın şahsı ile ilgili olması gerekmekle birlikte, başkası adına hareket ediliyor ise başvuruyu yapanın bu konuda özel olarak yetkili olması ve bu yetkinin belgelendirilmesi (özel vekâletname) gerekmektedir. Ayrıca başvurunun kimlik ve adres bilgilerini içermesi ve başvuruya kimliği doğrulayıcı belgelerin eklenmesi gerekmektedir. Yetkisiz üçüncü kişilerin başkası adına yaptığı talepler değerlendirmeye alınmayacaktır.
Talebiniz mümkün olan en kısa sürede ve her halde en geç otuz (30) gün içinde sonuçlandıracaktır. 


VERİ SAHİBİ BİLGİLERİ ; 
AD- SOYAD : 
TCKN	          :
BEYAN         :
İMZA	          :
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